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БЕЗОПЛАТНІ БАЗИ ДАНИХ ПАТЕНТНОЇ
ДОКУМЕНТАЦІЇ ТА НЕПАТЕНТНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

ІР офіс оновив переліки безоплатних баз даних патентної документації та
непатентної  літератури,  які  можуть  бути  використані  при  проведенні
патентно-інформаційних  досліджень.

Зокрема, актуалізовано інформацію щодо баз даних об’єктів промислової
власності зарубіжних патентних відомств, до яких надається безоплатний
доступ в мережі Інтернет. Відповідний перелік містить актуальні бази даних
об’єктів  промислової  власності  патентних  відомств  країн  світу  та
організацій,  а саме: актуальні  зарубіжні пошукові  системи щодо об’єктів
промислової  власності;  офіційні  бюлетені  з  відомостями  з  питань
промислової/інтелектуальної власності; пошукові портали; онлайн-сервіси;
а також іншу корисну інформацію. Оновлено перелік науково-технічних баз
даних  та  довідкових  ресурсів,  до  яких  надається  безоплатний доступ  в
мережі  інтернет,  де  зібрані  посилання  на:  політематичні  бази  даних  та
пошукові системи; ресурси в галузях: медицини та біології, хімії, фізики та
екології,  комп’ютерних  технологій,  сільського  господарства,  інженерії.
Пропонований  перелік  загальнодоступних  інформаційних  ресурсів
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патентної  документації  надає  посилання  на  ресурси  Європейського
патентного  відомства  –   Європейського  патентного  реєстру,
Європейського серверу публікацій; Всесвітньої організації інтелектуальної
власності  – PatentScope, WIPO INSPIRE, Pat-INFORMED; ряду національних
відомств, зокрема –  Відомства з патентів і торговельних марок Німеччини,
Відомства США з патентів та торговельних марок, Медичної патентної бази
Швейцарії,  Європейського  інституту  біоінформатики,  а  також  Великої
Британії,  Австралії.  Для  зручності  користувачів  актуалізовано  список
вебсайтів  відомств  інтелектуальної  власності  та  міжнародних  організацій.

Детальніше:  http://surl.li/zrjmsz,  https://ukrpatent.org/uk/articles/hyperlinks,
http://surl.li/jmkjxq
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